

Consultas Realizadas

Licitación 399932 - Adquisición de Relojes Marcadores Biometricos para el MDP

Consulta 1 - Consulta uno

Consulta	Fecha de Consulta	22-08-2021
En el pliego de base y condiciones, en la sección Suministros requeridos - especificaciones Técnicas, en la tabla de Detalles de los productos y/ servicios con las respectivas especificaciones técnicas - CPS, Ítem 1 en la penúltima fila donde se indica:		
<ul style="list-style-type: none">● Administración Central: todos los dispositivos deberán poder ser sincronizados utilizando el Servidor de Identificación Biométrica (ítem 4).		
Al respecto solicitamos respetuosamente a la convocante poder aclarar la referencia al texto "Ítem 4" del párrafo, considerando que en la tabla solo se hace alusión al Ítem 1 y al Ítem 2, respectivamente.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-08-2021
El punto será aclarado mediante una Adenda.		

Consulta 2 - Consulta dos

Consulta	Fecha de Consulta	22-08-2021
En el pliego de base y condiciones, en la sección Suministros requeridos - especificaciones Técnicas, en la tabla de Detalles de los productos y/ servicios con las respectivas especificaciones técnicas - CPS, Ítem 2 en la fila ocho donde se indica:		
<ul style="list-style-type: none">● Deberá ser compatible con los dispositivos de captura unidactilar (ítem 2) para login biométrico y enrolamiento.		
Al respecto solicitamos respetuosamente a la convocante poder aclarar la referencia al texto "Ítem 2" del párrafo, considerando se está haciendo alusión al Ítem 2 consecuentemente.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-08-2021
El punto será aclarado mediante una Adenda.		

Consulta 3 - Consulta tres

Consulta	Fecha de Consulta	22-08-2021
----------	-------------------	------------

En el pliego de base y condiciones, en la sección Suministros requeridos - especificaciones Técnicas, en la tabla de Detalles de los productos y/ servicios con las respectivas especificaciones técnicas - CPS, Ítem 2 en la fila nueve donde se indica:

- Deberá ser compatible con los dispositivos de captura facial (ítem 3) para enrolamiento de la fotografía de rostros.

Al respecto solicitamos respetuosamente a la convocante poder aclarar la referencia al texto "Ítem 3" del párrafo, considerando que en la tabla solo se hace alusión al Ítem 1 y al Ítem 2, respectivamente.

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-08-2021
-----------	--------------------	------------

El punto será aclarado mediante una Adenda.

Consulta 4 - Consulta cuatro

Consulta	Fecha de Consulta	22-08-2021
----------	-------------------	------------

En el pliego de base y condiciones, en la sección Suministros requeridos - especificaciones Técnicas, en la tabla de Plan de entrega de los bienes, en la columna de Fecha(s) final(es) de entrega de los bienes, donde se indica:

- El plazo de entrega será de 45 (sesenta) días calendario, contados a partir de la recepción de la orden de compra emitida por el administrador de contrato.

Un funcionario representante de la empresa deberá acompañar al funcionario del MDP para adiestramiento del uso del equipo.

Al respecto solicitamos respetuosamente a la convocante poder aclarar la referencia al texto "45 (sesenta) días calendario" del párrafo respectivamente para mejor comprensión.

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-08-2021
-----------	--------------------	------------

El punto será aclarado mediante una Adenda.

Consulta 5 - Servicios tecnicos requeridos

Consulta	Fecha de Consulta	24-08-2021
----------	-------------------	------------

Solicitamos a la convocante confirmar, si los equipos requerirán de servicio técnico tales como instalación, mantenimiento, asistencia técnica por un plazo establecido y capacitación una vez instalados completamente los relojes.

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-08-2021
-----------	--------------------	------------

Adecuarse a lo establecido en el PBC

Consulta 6 - Requisitos

Consulta	Fecha de Consulta	25-08-2021
Solicitamos a la Convocante considerar los últimos 5 años a fin de permitir que se presenten al llamado un mayor número de potenciales oferente dedicados al rubro de Equipos Biométricos, lo cual se traducirá en una mayor competencia y de tal forma a que la adjudicación se realice con las mejores condiciones económicas que favorezcan a las arcas del Estado, en cumplimiento de los principios generales establecidos en el artículo 4to de la Ley 2051/03		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-08-2021
Adecuarse a lo establecido en el PBC		

Consulta 7 - EETT

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2021
indican en las especificaciones que desean equipo con 2 cámaras (1 cámara a color y 1 cámara infrarroja). Consultamos si la convocante aceptara equipos con 1 cámara que cuente con lectores/sensores de color e infrarrojo en la misma cámara y que consideren como mínimo 1 , pudiendo tener mas sensores		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-09-2021
Remitirse a lo establecido en el PBC.		

Consulta 8 - Teclado

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2021
En las Especificaciones Técnicas solicitan que el equipo cuente con 16 teclas. Solicitamos a la convocante acepte equipos con un mínimo de 9 teclas a modo de poder contar con una mayor cantidad de potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-09-2021
Remitirse a lo establecido en el PBC.		

Consulta 9 - Logs solicitados

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2021
las Especificaciones técnicas indican: - Log de Administración: al menos 10.000 eventos por dispositivo. Podrían aclarar cuales son los log administrativos que requieren y si indefectiblemente estos deben ser considerados aparte de los log de marcación?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-09-2021
Se ajustará mediante una Adenda a ser publicada.		

Consulta 10 - Logs

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2021
Solicitan que el equipo cuente con una capacidad de almacenar: - Log de Administración: al menos 10.000 eventos por dispositivo.		
cuales son los logo de administración que solicitan ? Pueden los mismos estar considerados dentro de la capacidad de 300.000 eventos?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-09-2021
Se ajustará mediante una Adenda a ser publicada.		

Consulta 11 - LOGS

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2021
Solicitan que el equipo cuente con una capacidad de almacenar: - Log de Administración: al menos 10.000 eventos por dispositivo. - Log de Asistencia: al menos 300.000 eventos por dispositivo.		
Solicitan que ambos eventos sean tratados por separado? y entonces el equipo cuente con una capacidad total de 310.000 eventos por dispositivo?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-09-2021
Se ajustará mediante una Adenda a ser publicada.		

Consulta 12 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2021
solicitan equipos con Energía: 12V Consideraran equipos con diferentes energia a 12V		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-09-2021
Remitirse a lo establecido en el PBC.		